

Профессиональный праздник

День российской почты празднуется каждый год во второе воскресенье июля вот уже 22 года. Праздник был создан, чтобы подчеркнуть важность и значимость почты в развитии российского государства.

Почта нашего времени



На протяжении всей истории России почта поддерживала связи между людьми на обширных территориях нашей страны. Она была с нами всегда, была надеждой и опорой в самые тяжёлые времена, приносила радостные вести в годы мира и спокойствия. Даже когда все пророчили ей забвение, она не покинула нас, доказав свою надёжность и незаменимость.

Такая живучесть объясняется очень легко. Почта растёт и развивается вместе с обществом. Просто оглянувшись в недавнее прошлое и сравнив его с настоящим, мы можем увидеть, как сильно всё изменилось. Накануне профессионального праздника почтовых работников наш внештатный корреспондент побывал и узнал, как выглядит почта в наше время.

Ещё в 1980 году она представляла собой узел связи, в котором не было даже калькуляторов, и все расчёты велись на счётах. Почту в деревни доставляли на лошади, а для перевозок на дальние расстояния транспорт приходилось арендовать.

Сейчас картина совершенно иная. Более 90 % услуг предоставляется в электронном виде. Благодаря подключению к глобальной базе данных вы можете оплатить услуги, штрафы и многое другое в любой

точке страны. Все почтовые отделения нашего района стремятся обновить и улучшить свои услуги. Из 21 отделения 19 отвечают всем современным техническим требованиям и работают в системе «Город».

Вот что нам рассказала Лидия ИВЛЕВА — руководитель Октябрьского отделения почты России: «Почту мы возим 5 раз в неделю во все населённые пункты. У нас установлены маршруты, и мы соблюдаем контрольный срок доставки. Транспорт обновили в прошлом году. Новые машины получили из управления. Раньше проблема была с дорогами, но сейчас и она постепенно решается.

С появлением компьютеров и Интернета, казалось, что почта изживёт себя, но наши услуги остаются востребованы и сегодня. Люди стали очень трепетно относиться к почтовым письмам. Родители особенно радуются, когда получают настоящее письмо от сына из армии. Казалось бы, сейчас постоянно можно связаться с кем угодно и на любом расстоянии, в любой точке мира: позвонить, отправить сообщение, но наши клиенты говорят: — «Когда мой ребёнок мне написал, своим почерком, даже теплее на душе стало от его строк».

Дел у нас хватает. Интернет-магазины без работы нас не оставляют — приходят по-

сылки из Сингапура, Китая, Малайзии, Кореи. Это, в основном, одежда, обувь, аксессуары для смартфонов, сумки и многое другое.

Коллектив у нас небольшой, устоявшийся. По всему району всего 100 человек, большинство из которых проработали у нас более 20 лет. Даже есть начальник отделения, у которой стаж работы 50 лет, ей сейчас 72 года, а она всё ещё работает, освоила всю технику ещё быстрее нас и теперь даёт нам советы.

Я очень благодарна своему коллективу за слаженную работу и надеюсь, что наше почтовое отделение будет и дальше радовать своих клиентов качественными услугами».

Помимо всего прочего, почта не отстаёт и в поддержке социальных программ, участвует в программе «Доступная среда».

Для людей с ограниченными возможностями предусмотрительно установили пандус, специальную жёлтую плитку для слабовидящих людей, у входа разместили информацию о работе почты, написанную на азбуке Брайля, и беспроводную кнопку вызова специалиста для предоставления возможности получения услуг всем гражданам без исключения.

Вот как сегодня выглядит современное почтовое отделение.

Фото и текст
Алисы НЕВЕРОВОЙ

И добрые вести от близких нам шлют



Уйско-Чебаркульское почтовое отделение — это начальник Наталья Михайловна Кривогузова и почтальоны Лидия Шмидт и Светлана Велиева. Коллектив прекрасно справляется со своими нелегкими обязанностями.

В любом доме почтальона по-прежнему ждут с нетерпением, и привычка ждать от него добрых вестей никуда не исчезла. Но прежде, чем человек с толстой сумкой на ремне отправится по заданному маршруту, нужно дожидаться автомобиля, на котором почтальон по сопровождению осуществит обмен свежей корреспонденцией. Этот момент нам и удалось запечатлеть. Алексей Суворов отдаёт в руки уйско-чебаркульских специалистов почту из райцентра, а с собой забирает то, что нужно доставить в Узел почтовой связи. Спустя время, почтальонки отправятся в путь, чтобы принести в каждый дом свежие новости и немного хорошего настроения.

Лариса АНДРЕЕВА

Читатель-газета

Контейнер-то с душком. Так когда же вывезут мусор?

Телефонные звонки в редакцию от читателей с просьбой в чем-то разобраться, в расчете найти поддержку — далеко не редкость. И такие обращения, как правило, радуют: значит, газету читают, ей верят, на нее надеются.

В этот раз звонки поступили от жителей ул. Восточная, Чкалова и Ленина с. Октябрьское. Проблема у всех одна: почему неделями не вывозится мусор из мусорных контейнеров?

Связавшись по телефону с руководителем МУП «Октябрьский Жилкомцентр» Николаем ШОКАЛЕНКО, задаем этот вопрос ему. И просим прокомментировать ситуацию.

— Да, действительно, сегодня в связи с тем, что единственная специализированная машина — мусоровоз находится в ремонте, возникают некоторые трудности с вывозом бытовых отходов с территорий многоквартирных домов, общежитий. Если раньше опорожнение мусорных баков осуществлялось три раза в неделю, то сегодня — максимум два. Вместо грузового автомобиля, который эксплуатируется уже порядка десяти лет, и само собой, выходит из строя, сегодня для этих целей используем два трактора. Этот способ занимает больше времени, но это временные трудности. Как только машина будет починена, отбросы будет вывозиться согласно графику.

Лариса КЛАММ



и в 2015 году в отношении него было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ — за угрозу убийством по отношению к своей сожительнице. И вот — новое преступление.

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека». Санкция данной статьи предусматривает то же наказа-

ние, что и в первом случае. Стоит обратить внимание, что в обоих случаях преступления были совершены во время распития спиртного. Получается, мы не ведаем, что творим, когда находимся в алкогольном состоянии. Алкоголь дурманит мозг и пробуждает в человеке зверя, разум отключается, человек теряет контроль над своими поступками, но все равно продолжает пить...

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Криминал

В первый летний месяц в районе было совершено два тяжких преступления.

18 июня около 4 часов утра в приемный покой ЦРБ был доставлен с проникающим ножевым ранением брюшной полости 37-летний мужчина, житель с. Октябрьское. По подозрению в совершении данного преступления сотрудниками ОУР ОМВД был задержан 23-летний молодой человек.

По словам руководителя следственного органа Александра АТМАНОВСКОГО, подозреваемый являлся пасынком потерпевшему. Оба с вечера распивали в доме спиртное, затем между ними возникла ссора, в результате которой пасынок ударил отчима ножом в живот. Ранее молодой человек состоял на учете в КДН и ПДН, неоднократно привлекался за мелкие кражи. Отчим тоже был судим за тяжкое преступление.

Подозреваемый в совершении преступления арестован. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека». Санкция данной статьи пред-

Совершенно два тяжких преступления



закрытой черепно-мозговой травмой была доставлена 42-летняя жительница п. Крутойский. За причинение тяжкого вреда здоровью сотрудниками уголовного розыска был задержан 44-летний сожитель потерпевшей. Именно он оказался подозреваемым в совершении данного преступления.

Как сообщил СМИ начальник следственного отделения ОМВД Александр АТМАНОВСКИЙ, по предварительной информации стало известно, что оба распивали спиртное в гараже, а затем поссорились и мужчина избил свою сожительницу.

Стоит сказать, что ранее он уже привлекался за аналогичное преступление, в 2004 году был осужден на 3 года по ч. 1 ст. 111 УК РФ за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Освободившись из мест лишения свободы, должных выводов для себя не сделал,

усматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет с ограничением свободы на срок до 2-х лет.

Через 10 дней, 28 июня, в 11.36 в медучреждение с

Каникулы

(Окончание.
Начало на 1-ой стр.)

От улыбки день
становится светлее

Школьные оздоровительные лагеря существуют уже немало лет, и данный вид отдыха и оздоровления вполне себя оправдывает, чтобы там ни говорили скептики о его неполноценности. Дети бегут на площадку с радостью и сожалеют о расставании, когда заканчивается летняя смена. В этом и мы, журналисты, убеждаемся, не раз поскольку каждый год встречаемся в пришкольном лагере с детьми и слышим их отзывы.

Совсем недавно завершился отдых детей в оздоровительном лагере «Улыбка», функционирующем на базе Октябрьской начальной школы. Здесь провели свои летние каникулы 100 школьников. Утром, идя на работу, многие из нас встречали голосистую ребятню в сопровождении воспитателей, они уже бодро и весело куда-то направлялись на экскурсию, звонко проговаривая свои речевки. И прохожие улыбались им вслед.

Как они отдохнули на этот раз, какие отзывы оставили в конце летней смены, об этом мы узнали от самих детей и от начальника детского оздоровительного лагеря (ДОЛ) «Улыбка» Натальи Михайловны Сытых, у которой за плечами богатый опыт организационно-воспитательной работы с детьми.

Наезжать на нас не надо,
потому что мы —
«Торнадо»

В лагере было сформировано 4 отряда, в каждом свой воспитатель. У каждого отряда особого цвета ленты-галстуки, название, девиз, песня. Это всегда интересно, поскольку наши дети — большие фантазеры и выдумщики, где они черпают свои творческие идеи, для всех — загадка. И так, знакомимся. 1 отряд — «Дельфины», их девиз: «Дельфин плывет всегда вперед и никогда не отстает!». Их атрибутом являются красные ленты.

2 отряд — «Крутышки», их девиз: «Мы крутые ребяташки, называемся «Крутышки», пьем мы крейзи, кока-колу, любим разные приколы!» Их отличают желтые ленты.

3 отряд — «Лучики», их девиз: «Мы лучики душистые, лучшие, пушистые», у них зеленые ленты.

4 отряд — «Торнадо», их девиз: «Наезжать на нас не надо, потому что мы — «Торнадо!» Этот отряд носит фиолетовые ленты.

Каждый день по результатам активности лучший отряд получал на линейке переходящий символ смены «Лучший отряд». Итоги дня отмечались в уголке лагеря. По словам Натальи Михайловны Сытых, по итогам смены победителем стал 4 отряд, то бишь, «торнадовцы» оказались круче всех.

Сегодня — пираты,
завтра — колобки

Всю смену жизнь ребят в лагере была очень активной и насыщенной. Перед ними распахнул свои двери новый, увлекательный мир, в этом они убедились с самого первого дня. Открытие лагеря прошло

на «ура», как, впрочем, и закрытие, эти яркие, незабываемые мероприятия организовала для детворы директор РДК Ольга Юрченко. Каждый день смены был неповторим, они ждали нового дня с нетерпением, каких только мероприятий у них не было: «Пиратская вечеринка», «Следствие ведут колобки», «Найди клад!», «Пропал воспитатель», «Вперед, спасатель!», «Зов Джунглей», «Воробьиная дискотека», «Захват знамени», «День июньских именинников», «Минута



Даша Иванова

Я так хочу, чтобы ЛЕТО не кончалось

славы», «Самый, самый...», «Малые олимпийские игры», «Сказочная дискотека»...

А сколько еще они провели экскурсий! Ребята побывали в пожарной части и поблагодарили за содержательную, интересную встречу В.Ю. Губского; на хлебопекарне поладились круасанами — спасибо за «вкусную» экскурсию В.П. Шульц; в историко-краеведческом музее директор В.К. Новикова провела с ними увлекательную игру «Улицы родного села». Дети остались довольными экскурсиями, они любят познавать все новое, неведомое для них. Впервые в этом году в кабинете информатики был организован «Детский киномакс», где демонстрировались детские фильмы.

Ежедневно также проводились в лагере «Минутки здоровья», беседы и инструктажи по профилактике и предотвращению детского травматизма и несчастных случаев, они закреплялись практическими игровыми занятиями, а также операциями «Оказание первой помощи». Вся организация отдыха детей была нацелена на то, чтобы он прошел не только интересно, но и безопасно.

В течение всей смены детвора получала трехразовое питание с ежедневным включением в рацион свежих овощей, фруктов, соков, йодированного хлеба и йодированной соли.

«Самые, самые...»

Определены и «звездочки» лагеря, самые активные и инициативные были отмечены грамотами. Лучшей танцовщицей прослыла София Ширинкина, лучшим организатором дискотеки — Маша Тараскина, обладателем самой длинной косы, победителем в номинации «Рапунцель» оказалась Настя Цибикова, самые голосистые певуны, исполнители детских песен — Карина Буданова, Ксюша Шикарева, Ксюша Курокина. Самым



Пиратская вечеринка



Егор Ануфриев

сильным признан Егор Ануфриев, самыми спортивными — Данил Третьяков, Тимофей Хаснутдинов. Поразила всех показом фокусов Катя Агейченкова. Всю смену веселили и радовали ребят исполнением юмористических сценков — Аня Моторина, Аня Кутепова, Даша Иванова. Самым высоким оказался среди ребят Макар Окольничников

Я так хочу, чтобы смена продолжалась

Дети оставили свои отзывы о том, как провели они время в лагере «Улыбка». Вот некоторые из них: «Очень хорошо, мне все понравилось», «Мне понравилась экскурсия на хлебопекарню», «А мне игра «Пиратская вечеринка», «Я обожаю спортивные игры в ФОКе», «Я нашел себе друга», «Мне нравится все, все», «Я хочу, чтобы смена продолжилась»...

А чтобы отдых у детей удался, и они остались довольны организацией летнего оздо-



Маша Тараскина

рождения, директору школы, руководителю лагеря и воспитателям пришлось приложить для этого немало усилий. Вот только эта работа, как правило, остается за кадром, хотя труд этот очень нелегкий, вспомните, как поется в песне «Смешить мне вас с годами все трудней...». С одной стороны, накоплен бесценный опыт работы, а с другой стороны, эта работа требует постоянного обновления, эффекта новизны. Если отдых будет каждый год однообразным, дети потеряют к нему интерес, так что воспитатели отрядов: С.Г. Шпаков, С.Г. Лысенко, О.Ю. Нохрина, Т.В. Шамина старались, как могли, и помогли им в этом их коллеги: В.Н. Герман, Т.Я. Шутемова, С.М. Макина, Н.В. Омельченко, В.В. Воейков, а также работники библиоте-



Макар Окольничников

ки, Дома детского творчества, ФОКа, РДК.

Внесли свою лепту повара: Б.Е. Салтанова, Л.Н. Федосеева, Ю.А. Яковлева (их вкусные, сытные обеды ребята уплетали за обе щеки) и медработник Л.Х. Пашнина, следившая за сбалансированным питанием, здоровьем и самочувствием детей.

Пропал воспитатель?
Так это же здорово!

Судя по всему, после столь активного отдыха в лагере, находясь в гуще детворы, в пассивном отдыхе уже нуждаются сами его организаторы. Мне помнятся откровения педагога: «Вы знаете, — говорит, — я после смены прихожу домой и буквально валюсь с ног, но дети не должны об этом знать». Вот это самоотдача! А детям действительно все нипочем. Они с самого утра готовы играть в игру: «Пропал воспитатель!» А он может быть за это время, пока они его ищут, успеет хоть толику отдохнуть...

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



Поздравляем!

Дорогую, любимую жену **ПОЛТАВСКУЮ Анну Сергеевну** поздравляю с юбилеем!
 От всей души, с большим волнением,
 С которым, слов не находя,
 Я поздравляю с днем рождения,
 С 70-летием тебя!
 Мой родной юбиляр, не болей,
 Не старей, не грусти, не скучай
 И еще много лет
 Дни рожденья встречай!
Муж



Милую мамочку **ПОЛТАВСКУЮ Анну Сергеевну** поздравляю с юбилеем!
 Мамочке любимой от души
 В семьдесят — прекрасные слова:
 Пусть в судьбе, просты и хороши,
 Станут чаще радости бывать.
 За добро тебе поклоны низкие,
 За ночей бессонных маету.
 Пусть тепло души согреют близкие
 И сердце подарят красоту!
Семьи Шуховцевых, Столбовых, Айзверт



Уважаемую **ПОЛТАВСКУЮ Анну Сергеевну** поздравляю с юбилеем!
 Тебе сегодня в светлый праздник
 Хотим мы счастья пожелать,
 Удачи, радости, успехов,
 Здоровой быть, беды не знать.
 И счастье, чтоб всегда царило
 Под крышей дома твоего.
Тетя Валя, дядя Вася



с. Повоинное

Дорогого, любимого отца, тестя, дедушку **ЗАЙНУЛЛИНА Равиля Хабибуллоевича** поздравляю с юбилеем!
 Только хороших и радостных дней,
 Счастливых улыбок, веселых затей.
 Пусть ангел-хранитель укроет крылом,
 Невзгоды и беды оставь за окном.
 Пусть верных людей приближает судьба,
 Любви и достатка пусть будет полна.
 Здоровья родных, уваженья друзей!
 Прими поздравленья от нас поскорей.
Родные



ВАСЬКО Надежду Григорьевну поздравляю с юбилеем!

Здоровья крепкого, большого счастья,
 Любви от близких и детей,
 Чтоб обходило дом ненастье
 И много было радостных гостей.
Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



Служба 01

Ущерб от 6 лесных пожаров — около 3,5 млн рублей

С 15 апреля по 5 мая 2016 года на территории района зарегистрировано шесть крупных лесных пожаров, ЧОБУ «Октябрьское лесничество» нанесен ущерб на общую сумму 3 421 848 рублей.



По каждому факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 261 УК РФ. Этой информацией поделился со СМИ старший дознаватель ОНД № 7 Евгений ДОВГОПОЛ.

Апрель ознаменовался четырьмя пожарами, самый крупный из них произошел 15 апреля в 15.30 на территории Октябрьского участкового лесничества, в 6 км северо-восточнее с. Каракульское. В результате данного пожара огнем были уничтожены лесные насаждения (культуры сосны) на площади 2,2 га, ущерб составил 2 004 838 рублей.

В этот же день в 17.00 в этом же участковом лесничестве возник пожар в 5 км севернее с. Каракульское. В огне сгорели лесные культуры сосны площадью 0,4 га, ущерб составил 364 516 рублей.

На следующий день, 16 апреля, сосна горела на территории Кочердыкского участкового лесничества, в лесном массиве квартала № 6 и № 26, в 10 км северо-западнее с. Кочердык, ущерб от огня был равен 36 661 рубль.

30 апреля в 19.00 лесной пожар был зарегистрирован в 117 квартале Октябрьского участкового лесничества в 5 км с юго-западной стороны от д. Харлуши, здесь сосна сгорела на площади 0,3 га. Лесничеству был нанесен ущерб на сумму 273 387 рублей.

В мае произошло два пожара. 4 мая в 12.00 в лесном массиве квартала № 113 Октябрьского участкового лесничества в 2 км с северо-восточной стороны от д. Быково огонь прошелся по площади 0,01 га (культура сосны) и деревья березы на площади 0,03 га, ущерб - 228 366 рублей.

5 мая в 11.30 лесной пожар случился в квартале № 25 Кочердыкского участкового лесничества, здесь выгорели лесные культуры сосны на площади 0,4 га, нанесенный ущерб составил 514 080 рублей.

В настоящее время все уголовные дела находятся в производстве, устанавливаются причины и лица, причастные к возникновению пожаров.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы № 7 УНД и ПР Главного управления МЧС России по Челябинской области просят очевидцев данного пожара сообщить имеющиеся сведения по адресу: с. Октябрьское, ул. Восточная, 104, кабинет № 9 или по телефону: 8 (351 58) 5-20-04.

► О РАСЦЕНКАХ для оплаты публикаций (в порядке предвыборной агитации) и условиях их размещения в газете «Октябрьская искра» в соответствии с законами РФ и Челябинской области по выборам депутатов в Государственную Думу и выборам депутатов Лысковского и Никольского сельских поселений Октябрьского района 18 сентября 2016 г.

1) Для кандидатов в депутаты Государственной думы:

Расценки для оплаты (руб. за 1 кв.см)

а) Номер по средам:
 Первая полоса — 50, вторая и третья — 45, четвертая — 35

в) Субботний номер:
 Первая полоса — 55, вторая и третья — 45, четвертая — 40

2. Для кандидатов в депутаты Советов сельских поселений

а) Номер по средам и субботам:
 Первая полоса — 35, вторая и третья — 30, четвертая — 20.

Лев ЧЕЧУЛИН, главный редактор АНО «Редакция газеты «Октябрьская искра»

ПРОДАМ

ПШЕНИЦУ мелким оптом. 1 кг / 10 руб. Доставка.



Тел. 8-982-32-80-310

ПРОДАМ

✓ **Дом благоустроенный**, с хорошим ремонтом, со всеми коммуникациями. А также: санузел с душевой кабиной. Все хозяйственные постройки.
 Тел. 8-950-74-38-301.

✓ **Дом деревянный** в с. Октябрьское, S — 79 м2. Вода канализация, земельный участок 20 соток, сад, баня, хоз.постройки.
 Тел. 8-950-740-94-70.

✓ **Дом на земле**, баня, гараж, погреб.
 Тел.: 8-908-059-64-68.

✓ **Телку** 1,5 года. 30 тыс. руб.
 Тел. 37-3-14 (Светлана)

✓ **Поросят мясной породы «Пьетрины»**.
 Тел.: 8-902-612-84-45.

✓ **Дом по ул. Чкалова, 10.** Газ, вода, канализация.
 Тел.: 8-912-306-63-40.

✓ **Поросят**.
 Тел.: 8-982-328-40-28

✓ **Срубы бань 3x4, 3x5.** Брус. Доска.
 Тел. 8-951-110-61-41.

ПРОДАМ

✓ **Дом S — 86 м2**, зем.участок 13,5 сот. Вода, электроотопление.
 Тел.: 8-908-063-91-17.

✓ **СРОЧНО! Металлический гараж.** НЕДОРОГО.
 Тел.: 8-952-502-03-06.

✓ **Косарку — однобруску и запчасти к ней.**
 Тел.: 8-912-774-47-61, 8-919-111-88-26.

✓ **Готовый бизнес.**
 Тел. 8-950-740-94-70

✓ **Благоустроенный дом** на берегу озера в пос. Петровский.
 Тел. 8-922-723-14-24.

✓ **Дом в с. Октябрьское.**
 Тел. 8-904-813-58-71.

Ав-ль «Опель-рекорд» на запчасти.
 Тел. 8-932-302-37-99.

✓ **Арбу-сеновозку, резину новую, плуг 3-х корпусный.**
 Тел. 8-982-332-82-17, 5-20-00 (вечером)

✓ **Комнату в г. Коркино**, цена 430 тыс.руб. Можно под материнский капитал.
 Тел. 8-952-523-86-75

РАБОТА

Приму водителей категории «Е».
 Тел. 8-904-937-30-97.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

- • каменщики
- • плотники
- • бетонщики
- • монтажники

Тел. 8-919-125-84-79, 8-351-387-08-92.

Щебень. Отсев. Песок (от 3 тонн)
 Тел.: 8-951-794-28-73

Аттестат серии № Б 3579161, выданный в 2005 году МОУ Барсучанской СОШ, на имя Пшеничникова Алексея Николаевича, в связи с утерей, считать недействительным.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ от 24.06.2016 г. № 240

Об утверждении тарифов за услуги по доставке воды до населенных пунктов Октябрьского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решением Совета депутатов Октябрьского муниципального района от 30.11.2010 года № 70 «Об установлении порядка принятия решений об установлении цен (тарифов) на услуги (работы) муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений Октябрьского муниципального района», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие с 01.07.2016 года тарифы на услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр», по доставке воды до населенных пунктов Октябрьского района, не имеющих постоянного водоснабжения (кроме Лысковского сельского поселения), в размере 20,00 рублей за 1 флягу (40 литров).

2. Утвердить и ввести в действие с 01.07.2016 года тарифы на услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр», по доставке воды до населения, проживающего в населенных пунктах Лысковского сельского поселения, не имеющих постоянного водоснабжения, в размере 10,00 рублей за 1 флягу (40 литров).

3. Транспортные услуги по доставке воды предоставлять учреждениям социальной сферы, администрациям сельских поселений.

4. Считать утратившими силу с 01.07.2016 года постановления главы района от 28.12.2010 года № 827 «Об утверждении тарифа по доставке воды до населенных пунктов Октябрьского муниципального района», от 30.11.2011 года № 1084 «Об утверждении тарифа за услуги по доставке воды до населенных пунктов Лысковского сельского поселения», от 17.08.2012 года № 502 «О внесении изменений в постановление главы района от 28.12.2010 года № 827», от 17.08.2012 года № 503 «О внесении изменений в постановление главы района от 30.11.2011 года № 1084».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комитета экономики Таушканову Г.И.

6. Опубликовать постановление в газете «Октябрьская искра» и разместить на официальном сайте в сети «Интернет».

М.И. МОЛЧАН



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2246. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surfnet.ru. Сдано в печать 8 июля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

